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=2 Modelo de barras 2: resolucién de

A
_» problemas

Nombre: grade:_. - fecha_. -

Lea los problemas luego seleccione las respuestas correctas
para completar el modelo de barray elija la solucién correcta.

En la pasteleria PanaPan elaboran 305
pasteles al dia ¢Cudntos pasteles producen en
7 dias?
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Juan tiene 1459 balboas. El tiene 352 menos
que Claudia ¢Cudnto dinero tiene Claudia? ‘
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Maria tiene algunas cintas azules y verdes. Ella
tiene 7 veces mds cintas azules que cintas
verdes. Tiene 120 cintas en total ¢Cudntas
cintas azules y verdes tiene Maria?
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